



ആരോഗ്യവകുപ്പ് ഡയറക്ടറുടെ കാര്യാലയത്തിലെ സീനിയർ അഡ്മിനിസ്ട്രേറ്റീവ് ഓഫീസറുടെ നടപടിക്രമം

വിഷയം: ആവ.ഡ-ജീവനക്കാര്യം - ആശുപത്രി അറ്റൻഡന്റ് ഗ്രേഡ് I- അന്തർജില്ലാ സ്ഥലംമാറ്റം-ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിക്കുന്നു.

1) വിവിധ ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസർമാരിൽ നിന്നും അന്തർജില്ലാ സ്ഥലംമാറ്റത്തിനായി ലഭിച്ച അപേക്ഷകൾ.

സൂചന: 2) വിവിധ ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസർമാരിൽ നിന്നും അന്തർജില്ലാ സ്ഥലംമാറ്റത്തിനായി റിപ്പോർട്ട് ചെയ്ത ഒഴിവുകൾ.

ഉത്തരവ് നം:-DHS/2642/2023-EF3 തീയതി:- 15-09-2023

ആശുപത്രി അറ്റൻഡന്റ് ഗ്രേഡ് I തസ്തികയിലേക്ക് ജില്ലാ തല നിയമനമാണ് നടത്തി വരുന്നത്. മേൽ പരാമർശം (1) പ്രകാരം ലഭിച്ച അപേക്ഷകൾ പരിശോധിച്ചതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ പരാമർശം (2) പ്രകാരം ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസർമാർ റിപ്പോർട്ട് ചെയ്ത ഒഴിവുകളിലേയ്ക്ക് ചുവടെ ചേർക്കുന്ന പട്ടിക പ്രകാരം ആശുപത്രി അറ്റൻഡന്റ് ഗ്രേഡ് I തസ്തികയിലെ അന്തർജില്ലാ സ്ഥലംമാറ്റം അനുവദിച്ച് ഉത്തരവാകുന്നു.

ക്രമ. നം	പേര്	നിലവിൽ ജോലി ചെയ്യുന്ന സ്ഥാപനം	അനുവദിക്കുന്ന ജില്ല
1	ഷീജ ദാസ് ഡി	താലൂക്ക് ആസ്ഥാന ആശുപത്രി, കൊയിലാണ്ടി, കോഴിക്കോട്	തിരുവനന്തപുരം
2	അനിതകുമാരി. എസ്	ജനറൽ ആശുപത്രി, തിരുവനന്തപുരം	കൊല്ലം
3	ശാന്ത എസ്	സ്ത്രീകളുടെയും കുട്ടികളുടെയും ആശുപത്രി, തൈക്കാട്, തിരുവനന്തപുരം	കൊല്ലം
4	ലിസ്സി എസ്	ജില്ലാ ടി.ബി സെന്റർ, തിരുവനന്തപുരം	കൊല്ലം
5	അനിക്കുട്ടൻ പി	സ്ത്രീകളുടെയും കുട്ടികളുടെയും ആശുപത്രി, തൈക്കാട്, തിരുവനന്തപുരം	കൊല്ലം
		താലൂക്ക് ആസ്ഥാന	

6	പ്രീത വി	ആശുപത്രി, ചിറയിൻകീഴ്, തിരുവനന്തപുരം	കൊല്ലം
7	രാജിമോൾ എ.എസ്	ഗവ മാനസികാരോഗ്യ കേന്ദ്രം, പേരൂർക്കട, തിരുവനന്തപുരം	പത്തനംതിട്ട
8	ബിന്ദു എ	സാമൂഹികാരോഗ്യകേന്ദ്രം, വിഴിഞ്ഞം, തിരുവനന്തപുരം	പത്തനംതിട്ട
9	ഷബീന കെ.എ	സ്ത്രീകളുടെയും കുട്ടികളുടെയും ആശുപത്രി, തൈക്കാട്, തിരുവനന്തപുരം	പത്തനംതിട്ട
10	സത്യബാലൻ പി.എസ്	സ്ത്രീകളുടെയും കുട്ടികളുടെയും ആശുപത്രി, തൈക്കാട്, തിരുവനന്തപുരം	പത്തനംതിട്ട
11	ബീന കെ.കെ	ഗാന്ധിഗ്രാം സർക്കാർ തൃക്ക് രോഗ ആശുപത്രി, കൊരട്ടി, തൃശൂർ	കോട്ടയം
12	സിമി ജേക്കബ്	ജനറൽ ആശുപത്രി, കോഴിക്കോട്	പാലക്കാട്
13	ലീന എൻ	ഗവ മാനസികാരോഗ്യ കേന്ദ്രം, കോഴിക്കോട്	പാലക്കാട്
14	വിജയകുമാരി പി	ഗവ മാനസികാരോഗ്യ കേന്ദ്രം, കോഴിക്കോട്	മലപ്പുറം
15	വിജയശ്രീ പി	താലൂക്ക് ആശുപത്രി, മംഗൽപ്പാടി, കാസർഗോഡ്	കോഴിക്കോട്
16	പ്രകാശ് കുമാർ വി	ഗവ. നഴ്സിംഗ് സ്കൂൾ, കോഴിക്കോട്	വയനാട്
17	പ്രിയ കൊമ്പൻവേലി	ആരോഗ്യകുടുംബക്ഷേമ പരിശീലനകേന്ദ്രം, മലപ്പുറവ്, കോഴിക്കോട്	കണ്ണൂർ
18	സാവിത്രി വി	ജനറൽ ആശുപത്രി, കോഴിക്കോട്	കാസർഗോഡ്

സ്ഥലംമാറ്റം ലഭിച്ചിട്ടുള്ള ജീവനക്കാർക്ക് ബന്ധപ്പെട്ട ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസർ ഉചിതമായ നിയമനം നൽകേണ്ടതാണ്. സ്ഥലം മാറ്റം ലഭിച്ച ജില്ലയിൽ അവർ ജോയിൻ ചെയ്യുമ്പോൾ അവരുടെ ഹോസ്പിറ്റൽ അറ്റൻഡന്റ് ഗ്രേഡ് I ലെ സീനിയോറിറ്റി, സ്ഥലം മാറ്റം ലഭിച്ച ജില്ലയിൽ ജോയിൻ ചെയ്ത തീയതി പ്രാബല്യത്തിൽ, ആ തീയതിയിൽ ആ ജില്ലയിൽ നിലവിലുള്ള ജൂനിയർ മോസ്റ്റ് ഹോസ്പിറ്റൽ അറ്റൻഡന്റ് ഗ്രേഡ് I ജീവനക്കാരന്റെ ജൂനിയർ

ആയിട്ടായിരിക്കും. ബന്ധപ്പെട്ട ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസർമാരിൽ നിന്നുള്ള നിയമന ഉത്തരവ് ലഭ്യമായതിനുശേഷം മാത്രം ജീവനക്കാരെ ഓഫീസ് മേധാവികൾ വിടുതൽ ചെയ്യേണ്ടതും, വിടുതൽ ചെയ്ത തീയതി, ജോലിയിൽ പ്രവേശിച്ച തീയതി എന്നിവ യഥാസമയം ഈ ഓഫീസിൽ അറിയിക്കേണ്ടതാണ്.

ആരോഗ്യ വകുപ്പ് ഡയറക്ടറുടെ ഔദ്യോഗിക വെബ്സൈറ്റിൽ പ്രസിദ്ധീകരിക്കുന്ന ഈ ഉത്തരവിന്റെ പകർപ്പ് വിടുതൽ/പ്രവേശന നടപടികൾക്ക് ഔദ്യോഗിക രേഖയായി ഉപയോഗിക്കാവുന്നതാണ്.

SENIOR ADMINISTRATIVE OFFICER

പകർപ്പ്: ബന്ധപ്പെട്ട ജീവനക്കാർക്കും ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസർമാർക്കും,

ആരോഗ്യ വകുപ്പ് ഡയറക്ടറുടെ വെബ് സൈറ്റ്